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      ATA DA 7° (SETIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO DE 2023. 

No Dia  De 02  Maio Do Ano De Dois Mil E Vinte E Três  Ás Dezoito Horas No Plenário 

Cicero Rosendo De Brito Da Câmara Municipal De Carnaubal – Ce, Reuniram – Se Os 

Vereadores Para Uma Sessão Ordinária Para Apresentação E Votação Dos Projetos De Lei 

Do Poder Legislativo, Invocando A Proteção De Deus, O Presidente Joao Paulo De Oliveira 

Brito, Declarou Aberta  a Sessão com a Presença dos Seguintes Vereadores: Antônio 

Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco Ademar Assis Sampaio, 

Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, Genilson Mendes da Silveira, José 

Correia Leite, Laís Helena Lopes Da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira 

Paiva, Takeo Windsor Oliveira Martins. Em Seguida São Entoador Os Hinos Nacional E 

Municipal, após a execução dos Hinos o Presidente pediu ao Primeiro Secretario Takeo 

Windsor Oliveira Martins, que fizesse a leitura das Matérias Em Pauta, após a leitura dos 

Projetos e indicações. PROJETO DE INDICAÇÃO N° 012 /2023, EMENTA: 

Renomeação da “AV SÃO VICENTE” para “AV FRANCISCO DÁRIO MARTINS”. 

INDICAÇÃO DE Nº 040/2023 ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: INDICAR:  

EMENTA: Indico ao Poder Executivo, por meio do seu setor competente que seja feita a 

reforma do PSF da comunidade de São José. JUSTIFICATIVA: A presente indicação é 

fruto de pedido da comunidade a cima mencionada  e observações feitas em visita a essa 

repartição de suma importância a saúde do nosso município e por ser tratar de uma unidade 

de saúde muito frequentado pela população, com o tempo está se deteriorando, criando 

morfo, havendo a necessidade de realizar uma reforma interna principalmente na unidade, 

ou seja, nas instalações por presença de infiltrações também no teto, havendo necessidade 

assim de pintura, substituição e/ou troca de móveis necessários para melhorar o atendimento 

à população, apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios 

de realizar este anseio popular. INDICAÇÃO DE Nº 041/2023 ELLAYNE MARIA 

CHAVES MARTINS: INDICAR: EMENTA: Indico ao Poder Executivo, por meio do 

seu setor competente que seja feita a manutenção e/ou implementação de luminária na Rua 

Joaquim Aleixo de Carvalho próximo a igreja de Nossa Senhora do Bom Parto. 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação é fruto de pedido de moradores da Rua acima 

mencionada, tendo em vista que uma iluminação pública de qualidade é necessária para 

que as pessoas possam circular com tranquilidade pela cidade. Além de oferecer conforto, 

ela diminui casos de violência nas ruas. Mas há outro grande benefício, a segurança no 

trânsito. Por se tratar de um serviço essencial e de suma importância apresento em forma 

de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. 

INDICAÇÃO DE Nº 042/202 ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: INDICAR: 

EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que 

seja feita a manutenção da estrada vicinal da Comunidade de “Morro Redondo”. 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação é fruto de pedido dos moradores da comunidade 

supramencionada. E para que possam ter um tráfego mais acessível, viabilizando segurança 

no trajeto, tendo em vista no estado atual em que se encontra querendo que não ocorra 

acidentes, e que as pessoas e carros públicos consigam trafegar nesse trecho é necessário 
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que haja essa manutenção. Apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo 

Viabilize meios de realizar este anseio popular. INDICAÇÃO DE Nº 043/2023 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: INDICAR:  EMENTA: Indico ao Poder 

Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja realizado a limpeza NO 

ENTORNO DA Praça do Bairro Bem Viver e também a troca de lixeiras pois estão em 

situação precária onde tem sido observado uma significativa quantidade de lixo, e a 

população clama por esse serviço. JUSTIFICATIVA: A presente indicação é fruto de 

pedido de moradores do Bairro acima mencionado. Onde existe a necessidade de uma 

adequada limpeza da rua, consiste numa reivindicação constante dos moradores e 

estabelecimentos, os quais reclamam da rua “suja" e lixeiros precários, e considerando a 

extensão dos arredores da praça e que a população faz uso da rua e lixeiras, solicito que o 

Executivo providencie para que sejam tomadas as medidas necessárias. Por se tratar de um 

assunto de suma importância e de impacto diário na vida da população que mora nesse 

Bairro apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de 

realizar este anseio popular. INDICAÇÃO DE Nº 044/2023 ELLAYNE MARIA 

CHAVES MARTINS: INDICAR: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por 

meio do seu setor competente que seja realizado a limpeza da “AV. do Contorno” Cidade 

Nova ao lado do portal do sol, observado uma significativa quantidade matos nas ruas, e 

tendo em vista que era sempre feito. JUSTIFICATIVA: A presente indicação é fruto de 

pedido de moradores da “AV” acima mencionada. Onde existe a necessidade de uma 

adequada limpeza da rua, consiste numa reivindicação constante dos moradores e 

estabelecimentos, os quais reclamam da rua “com matos", e considerando a extensão da rua 

e ruas próximas, solicito que o Executivo providencie para que sejam tomadas as medidas 

necessárias. Por se tratar de um assunto de suma importância e de impacto diário na vida da 

população que mora nessas ruas apresento em forma de indicação para que o Poder 

Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. INDICAÇÃO DE Nº 045/2023 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: INDICAR:  EMENTA: Indico ao Poder 

Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja realizado a manutenção da 

Iluminação da Entrada de Carnaubal nas proximidades do Mirante de Santo Antônio. 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação é fruto de pedidos dos moradores da Do nosso 

município os quais praticam exercícios físicos, caminhadas ou que passam por esse trajeto 

diariamente. E por ser um serviço básico e essencial apresento em forma de indicação para 

que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Não havendo 1° 

expediente, o presidente João Paulo deu início ao 2° expediente. O próximo orador é o 

vereador Francisco Ademar que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, agradeceu a secretaria de infraestrutura pelo trabalho que foi feito na entrada da 

passagem do Junco. Pediu ao prefeito que faça a passagem molhada no sitio felicidade. O 

próximo orador é vereador Antônio Correia Araújo que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos. Pediu que aprovassem o projeto de indicação para   nomear “AV 

SÃO VICENTE” para “AV FRANCISCO DARIO MARTINS” pediu ao secretário de 

infraestrutura que atendesse alguns pedidos feitos por algumas comunidades. A próxima 
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oradora é a vereadora Laís Helena que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 

edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos. Agradeceu pelo seu pedido que foi atendido para trocar os canos que estavam 

quebrados na taboa. Esteve na comunidade Umburana acompanhando a recuperação da 

estrada. O próximo orador é o vereador Luís Carlos Araújo que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos. Esteve presente no evento dos Ciclistas, que foi 

um evento maravilhoso. Esteve em reunião na comunidade Buriti já para a organização dos 

festejos. O próximo orador é o vereador José Correia Leite que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos. Esteve conversando com o prefeito tratou de 

vários assuntos de algumas comunidades. Esteve na comunidade Ilha Peres vendo como 

está a passagem. A próxima oradora é a vereadora Ellayne Martins que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos. Iniciou falando de suas indicações, que as 

demandas são pedidos da população. O orador é vereador Genilson Mendes que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos. Que todas as reivindicações foram devidamente 

anotadas que foram repassadas as secretarias, e tem um cronograma que vem sendo 

cumprido, e com certeza todas as indicações serão atendidas. O próximo orador é presidente 

João Paulo que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários 

da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos. Convidou a 

população para os festejos das comunidades Olho D’água e Buriti. E  não havendo mais 

nada a tratar o Presidente João Paulo, encerrou a sessão convocando todos os vereadores 

para a próxima sessão ordinária marcada para o dia 16 de maio as dezoito horas. E eu 

Takeo Windsor Oliveira Martins secretário desta casa lerei e assino a seguinte ata. 

SALA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL – CE, AOS 02 DE MAIO DE 2023. 

 MESA DIRETORA 

 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO 

 

 

 

______________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE 

LUIS CARLOS CORREIA ARAUJO 
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_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

 

 

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIO 

JOSÉ CORREIA LEITTE 

 

 

VEREADORES 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADORES 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADOR 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

 

 

 

 

________________________________________________ 

VEREADOR 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

 

 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 
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_______________________________________________ 

VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 


